

三区婚姻登记处“为爱加班”

144对新人七夕喜领“红本本”

□记者 王亚楠

本报讯 8月4日是农历七夕节,记者从市民政局获悉,当天,市区共有144对新人登记结婚,步入婚姻殿堂。

8月4日上午8点多,湛河区和新

华区婚姻登记处秩序井然,为了避免新人扎堆领证,婚姻登记处工作人员按照“登记一对,再来一对”的模式为新人办理证件,并为新人送上祝福的玫瑰花。

填写表格、复印证件、审核资

料……上午9点多,卫东区婚姻登记处门前已排起了长队。据了解,当天早上5点多就有新人在此排队等待办理结婚登记。

据市民政局工作人员介绍,为了保证新人能在七夕当天登记结婚,市

区3个(新华区、湛河区、卫东区)婚姻登记处不仅调整了工作时间,还增加了工作人员。截至当天下午6点,新华区、卫东区、湛河区婚姻登记部门分别为47对、54对、43对新人办理了结婚登记。



一位驾驶员从发卡机器人小E处领卡

入口发卡机器人亮相平顶山收费站

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 新颖的外观,5秒自动快速发卡,8月4日,一台橙色的智能发卡机器人在许平南高速平顶山收费站亮相。

当天上午,在该收费站,记者看到一个宽约1米、高约2米的橙色“大块头”静静地矗立在收费岛亭处的入口处,这就是智能发卡机器人小E。车辆驶入收费岛亭感应区域后,显示屏上会显示出车辆识别信息,驾驶员只要按下“取卡”按钮,拿到CPC卡,道闸杆便自动抬杆放行。发卡机器人支持全车型自助发

卡,除了传统的按键取卡外,还支持自动感应吐卡和语音取卡,司机到达取卡处只要说出“我要取卡”,就能轻松取出CPC卡。

收费站负责人李丁说:“相比人工车道,机器人在入口的发卡效率可提高10%,出口每辆车的平均收费时长可减少2至3秒。这大大减少了收费员机械性的劳动,在同样的人员配置下,可释放人力增加收费站对绿色通行车和超限车等特殊事件的管理能力。”

今年1月,因疫情防控需要,为减少人员直接接触,许平南高速平顶山收费站引入智能收费机器人,

过往司机已体验了科技带来的便捷。李丁表示,此次收费站引进的智慧发卡机器人由招商华软信息公司开发并上线,通过云、大数据、AI等新型技术手段的融合应用,实现了自助发卡、自助缴费和特情自动化处理。此次引进智慧收费发卡机器人,为平顶山收费站推行高效率、多元化、智能化收费模式做了有益尝试,大大提升了通行效率和服务品质,降低收费员的劳动强度,也为下一步许平南高速在建设智能型收费车道提供了基础保障,为高速公路收费服务实现智慧化转型提供了新助力。

找工作 看这里

市人社局举办系列稳就业网络招聘

□记者 李科学

本报讯 8月4日,从市人力资源和社会保障局传来消息,自本月起至年底,我市将搭建用工求职平台,举办一系列稳就业网络招聘活动,多渠道促进就业。

据市人社局职介中心就业部主任赵小红介绍,系列网络招聘活动服务对象包括有用工需求的各类企事业单位,应往届大中专毕业生、退役军人、有就业愿望的城市失业青年及各类就业困难人员。具体招聘活动包括退役军人专场招聘周(8月1日至8月5日),高校毕业生专场招聘周(8月15日至8月19日),人力资源服务机构专场招聘周(9月5日至9月9日),重点监测企业用工专场招聘周(9月19日至9月23日),家庭服务业用工专场招聘周(10月10日至10月14日),制造业用工专场招聘周(11月7日至11月11日),灵活用工(新就业形态用工)活动专场招聘周(11月21日至11月25日),高校毕业生就业见习招聘周(12月5日至12月9日)。

用人单位和求职人员可关注微信公众号“平顶山就业”“平顶山人社”或登录平顶山公共就业人才网进入场外智能招聘系统注册,进入会场发布用工信息,投递求职简历。

809路城际公交复运

□记者 燕亚男

本报讯 8月4日,记者从市客运中心站了解到,8月5日起该站至毛郎庙的城际公交809路复运。

据了解,809路城际公交今年初因多种因素暂停运营。除809路城际公交外,8月起,市客运中心站最新复运的班次还有发往驻马店、新蔡、正阳、舞钢高速方向的客车;而市长途汽车站因疫情最新停运发往登封、漯河、郟县、开封、民权、扶沟、杞县、兰考、鹿邑、鄢陵的客车;市客运中心站(新站)发往泌阳、上蔡的班线停运,其他班次正常运行。

工作人员提醒市民出行前要及时了解出发地、目的地疫情防控最新政策,合理安排出行时间,以免耽误行程。各线路班次时间、票价信息以当天实际发班情况为准。

600万元体育健身优惠券等您来领

□记者 田秀忠 实习生 刘梓萌

本报讯 8月4日,从市教育体育局传来消息,为引导群众积极参与全民健身,带动体育行业消费水平持续提升,省体育局将于近日在全省发放600万元体育健身优惠券。

据市教体局群体科科长刘翌秋介绍,经过2020年、2021年试点,今年省体育局继续抽取省本级体育彩票公益金作为专项资金,在全省18个省辖市、示范区发放2022年度体育健身优惠券。这600万元健身优惠券8月11日

起发放,各市补贴具体额度综合当地注册认证人数、定点场馆数量及市场活跃程度等因素进行合理调配。

本轮优惠券可供足球、篮球、排球、羽毛球、乒乓球、网球、游泳、冰雪、滑板、射箭、击剑、瑜伽、健身房、武术、体育健身操舞、攀岩等16个项目使用,有10元、15元、20元、25元、50元5种面值。50元大额优惠券适用于足球、篮球、排球等集体项目及特殊人群(残疾人)。

公众可通过手机下载“豫动中原”APP,经实名注册后在网上领取健身优惠券,并预约健身时间和场馆。优惠

券仅限申领者本人使用,参与的健身项目收费标准必须为优惠券面值的两倍以上。持券者在健身消费时,先行支付本次标准费用,健身后用优惠券实施等额冲抵面值费用。残疾人在使用50元专享券时,所参与的健身项目的消费标准须大于优惠券面值。

本次优惠券每周发放两期,每人每期只能申领1张,有效期为领券之日起一周内,该券被核销以后方可再次申领,每人累计领券次数不超过30次,金额不超过500元;单项体育消费项目不可拆分为两笔及以上消费。